Corpos de entrada TE102E

TE102E Corpo de entrada com valvula de descarga e

valvula de maxima pressao
Interface IBW1022

Antes de iniciar o uso, leia atentamento o documento INSTRUCOES GERAIS DE USO
PARA AS VALVULAS DE CONTROLE DIRECIONAL

BONDIOLI |_:.] 398SBWO098PTO0 - 31-05-2019 1
& PAVESI



TE102E Dati tecnici

70 I/min

Vazaonnominal 18,49 US gpm
250 b P T
~ . ar a
Pressao nominal 3265 psi
Contrapressdo maxima para 50 bar
a descarga 725 psi
-20°C +85°C NBR seals
Temperatura de uso (max peak +100°C)
-20°C + 130°C HNBR seals
Viscosidade do 6leo de de 15 mm?2/s a 90 mm?/s
exercicio (15 cSt a 90 cSt)
Fluidos hidraulicos P1
Fluido definidos pela norma ISO
6743-4
3,4 Kg
Massa 7.25 Ib Ei
Interface IBW1022 ]
L1 T
Dimensbes de volume
48(1.89] 222.3(8.75] 48(1.89]
2410.94] 24[0.94] MAX 78.5[3.09] 48[1.89] 95.8[3.77] 2410.94] 2410.94]
iy [ B
3 o ) ! 3
&) S, P1 | Lo f} %)
2 2 P 3 | :
HE S 090
% 1 ( E f%mm 1WAZED1 LG g
— 5 ‘ : N =)
5 o © ©) 2 .
° e T B
pa ‘ E
M8 M8
60[2.36]
[ B
- L
MAX 47.5[1.87] 107.5[4.23] 67.3[2.65]
2 398SBWO098PTO0 - 31-05-2019 BONDIOLI I_i]
& PAVESI



Curve Caratteristiche

TE102E

PerdasdecargaP - T

[bar]
16 i ;
Lfen=8P@  s===e=dieeeedboceecdoe o de i b ==== -
14jvo||_:21 mm?/s -
7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 >‘ I
L R R B R R I I I R S A D ‘”’”J 7777777
10

o N B O ©

[I/min]

BONDIOLI
& PAVESI

o)

398SBWO098PTOO0 - 31-05-2019



TE102E

Filettatura bocche

Rosqueamento da conexao P

Cédigo

Tipo

Rosqueamento da conexao T

Aberto + 10% Codigo

Tipo

Aberto + 10%

& PAVESI

Nm Nm
1/2" GAS I1SO 1179 70 1/2" GAS ISO 1179 70
E 3/4" GAS ISO 1179 150 E 3/4" GAS ISO 1179 150
@ M22x1,5 ISO 9974 70 @ M22x1,5 ISO 9974 70
M22x1,5 ISO 6149 70 M22x1,5 ISO 6149 70
E M27x2 ISO 9974 150 E M27x2 ISO 9974 150
@ M27x2 ISO 6149 150 @ M27x2 1SO 6149 150
@ 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70 E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70
1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150 1" 1/16 - 12 SAE ISO 11926 150
4 398SBW098PTO0 - 31-05-2019 BONDIOLI

o)



Opzioni linee P-T

@ Padrao

48[1.89] 222.3[8.75] LU
24[0.94] 24[0.94] 78.5[3.09] 48[1.89] 95.8[3.77]
g5 19 S TN §
5 8 | B Lo8.0 )4
g ~ & E| TA| ([ 1wasEOt 16 . —— [ [
s f@h % o ® o . P1 i
= M I L
E P-T passantes
222.3(8.75] EENNSNT
78.5[3.09] 48[1.89] 95.8[3.77]
P :
0 . o TJ'F N &
00 0 ,E e | 0. Q. 0 P P2 o
P2 MADE IN ITAL - ~ Ta| | 1w e
© | |
L, ©96e s 9 ©8) o) P1 -
I_ J — . T1 I
BONDIOLI 398SBW098PTO0 - 31-05-2019

& PAVESI

o)



TE102E

Altezza della testata

'H3|Alta

75.3[2.96]

N

93[3.66]

E@BA\TA

-©-

1WASEO1 LG

47.5[1.87] 45.5[1.79]| 53.5[2.11]

N i

e S

—

398SBWO098PTOO0 - 31-05-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Prese manometriche TE102E

MP e MT - Tomadas manomeétricas

[T] [TT1
I R AN i
S . : 2 -
ofOo 000 ) p
MP MADE IN ITAL =3 —CH= |=ATA| || 1WASE01 LG |
© © © O
MT
T1

Rosqueamento das conexdes MP e MT

Abertﬁ +10%

Tipo m

Coédigo
|I| Nenhuma
1/4" GAS 1SO 1179 27

@ M14x1,5 ISO 9974 27
E M14x1,5 1SO 6149 27
E 9/16" - 18 SAE ISO 11926 27
BONDIOLI I_:.] 398SBWO098PTOO - 31-05-2019 7
& PAVESI



TE102E

Tipo valvola messa a scarico

@ Com vaélvula de descarga

48[1.89] 222.3[8.75]
24[0.94] 24[0.94] MAX 102.5 [4.04] 119.8[4.72]
=
. I e
o 5 0 0.0
) — P
% — —| —DATA| |[ 1WASEQ1 LG L
- © Lz : P1
2 & O
S
T1
@ Tampa de substituicao
48[1.89] 162.5[6.4]
24[0.94] 24[0.94] MAX 102.5[4.04] 60[2.36]

146.5[5.77]

76.5[3.01]

70[2.76]

o

Nao predisposta

48[1.89]
S| 24[0.94] 24[0.94]
)
©
N
o P
N~
CarY
ol
o &
I o
T

}@

5| T ]
[sp] 0 o
° 000 )| P
= 7%EEDATA 1WA9E01 LG C .
3 OO
(o))

T1

157.5[6.2]
MAX 102.5[4.04] 55[2.17]

— P
ST [
[To)
By | o
< TA| || 1WASED1 LG
E o) o) ~ P11
o ‘ ‘

T1

P1

LT1

P1

LT

P1

LA

398SBWO098PTOO0 - 31-05-2019

BONDIOLI
& PAVESI

o)



Emergenza valvola messa a scarico TE102E

@ Terminal padrao

119.8[4.72]
55[2.17] 64.8[2.55]

T e | .
—DATA| || 1WASEO1 G . —

(10T

2 C8le —

[

BONDIOLI I_:.] 398SBWO098PTO0 - 31-05-2019 9
& PAVESI



TE102E

C.O. - Carry Over

C.0O. - Carry Over

222.3[8.75]

MAX 102.5 [4.04]

119.8[4.72]

[l

/]

48[1.89)]
24[0.94] 24[0.94]
~ =
Co e
2 lob 5
™| @ % I 0
E 3 i I 3
o (€
© A Q'
& LT RNF °
=) (o)
N~

T
S
—EEEBATA 1WASEO1

LG

MAX 47.5[1.87]

49[1.93]| 61[24]

LI
|

65.5[2.58]

Rosqueamento conexao Carry Over

Codigo Tipo

Aberto + 10%

Nm
@ Nenhuma
1/2" GAS ISO 1179 70
E 3/4" GAS 1SO 1179 150
@ M22x1,5 ISO 9974 70
M22x1,5 ISO 6149 70
E M27x2 ISO 9974 150
@ M27x2 ISO 6149 150
E 7/8" - 14 SAE ISO 11926 70
1" 1/6 - 12 SAE ISO 11926 150

COo. T

P1

10

398SBWO098PTOO0 - 31-05-2019

ZoMRIeY 19)
__DINOIL |



C.O. - Carry Over

TE102E

ZopRieL 19)
_DINOIL |

398SBWO098PTOO0 - 31-05-2019

11



TE102E

Composicao do codigo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 13 14 15
1 Tipo di filetto
F Fémea
2 Filettatura bocca P
B 1/2"GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 5 M27x2 IS0 9974 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4"GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 U M27x21S0 6149 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
3 Filettatura bocca T
B 1/2"GASISO 1179 N M22x1,51S0 9974 5 M27x2 IS0 9974 R 7/8"-14 SAEISO 11926
F 3/4"GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 U M27x21S0 6149 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
4 Opzioni su bocche P-T
N Nenhuma
5 Opzioni linee P-T
S Padrdo A P-T passantes
6 7 Altezza della testata
H3 Alta
8 Filettatura bocca MP
N Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16" - 18 SAEISO 11926
L 1/4"GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
9 Filettatura bocca MT
N Nenhuma 3 M14x1,51S0 9974 P 9/16"-18 SAEISO 11926
L 1/4" GASISO 1179 K M14x1,51S0 6149
10 Opzioni bocche MP - MT
N Nenhuma B l’[\ﬂ;bg%;%(gado, MT néo F MP e MT conectados
A MP aberto, MT ndo trabalhado E MP e MT abertos
11 Tipo valvola messa a scarico
N Tampa de substituicio A 12V DIN 43650 G 12V DEUTSCH DT04-2P
X Néo predisposta B 24V DIN 43650 H 24V DEUTSCH DT04-2P
12 Emergenza valvola messa a scarico
N Nenhuma O Terminal padrao
12 398SBWO098PTO0 - 31-05-2019 BONDIOLI

& PAVESI

o)



Composicao do cddigo

TE102E

16 17

] L

13 14 Tipo valvola di massima pressione
00 Tampa de substituigdio VMP 08 80 bar 14 140 bar 20 200 bar
30 30 bar 09 90 bar 15 150 bar 21 210 bar
40 40 bar 10 100 bar 16 160 bar 22 220 bar
05 50 bar 11 110 bar 17 170 bar 23 230 bar
06 60 bar 12 120 bar 18 180 bar 24 240 bar
07 70 bar 13 130 bar 19 190 bar 25 250 bar
15 Tipo di terminale valvola di massima pressione
] P Selada R Grao N Nenhuma
16 Filettatura bocca Carry Over
] 0 Nenhuma N M22x1,5ISO 9974 U M27x21SO 6149
B 1/2"GASISO 1179 J  M22x1,51S0 6149 R 7/8"-14 SAEISO 11926
o F 3/4"GASISO 1179 5 M27x21S0O 9974 V 1"1/16-12 SAEISO 11926
17 Trattamento esterno
Nenhum Z Galvanizagao

I

ZopRieL 19)
_DINOIL |

398SBWO098PTOO0 - 31-05-2019

13



